



## Protokoll fra styremøte i

# Øvre Romerike Brann og Redning IKS 28.3.2022

**Til stede:** Tore Olsen Pran  
Per Egil Moseng (via Teams)  
Heidi Bottolfs (via Teams)  
Bjørn Egil Baadshaug  
Kirsten Sannerhaugen  
Terje Hauerberg  
Roger Knudsen

**Fra adm:** Fredrik Frøland  
Mette Rogn

**Ikke til stede:**

Møtet ble gjennomført i ØRB sine lokaler i Industrivegen 28, Jessheim og med noen deltakere via Teams

---

### ORBRANN.NO

## Saker

Sak 7/22: Godkjenning av innkalling og saksliste

*Vedtak: Innkalling og saksliste ble godkjent*

Sak 8/22: Status økonomi og drift

*Vedtak: Styret tar saken til orientering*

Sak 9/22: Investeringsbudsjett 2023

*Vedtak:*

*Styret tar saken til etterretning og ber administrasjonen benytte foreslått investeringsbudsjett for 2023 som grunnlag for finansielle beregninger i driftsbudsjett. Budsjettet vedtas i sin helhet på styremøtet den 20.6.22*

Sak 10/22: Høring om ny selskapsavtale ØRB

*Vedtak: Styret tar forslag til ny selskapsavtale til etterretning. Styret ser at omtalt låneramme er satt til 35 mnok, og foreslår at denne endres i tråd med investeringsrammen fremover. Styret forslår for 2023 en låneramme for 50 mnok. Styret og administrasjon ser frem til et godt samarbeid med eierkommunene om utvikling av nye brannstasjoner og andre innsatsfaktorer.*

Sak 11/22: Styreevaluering

*Vedtak: Styret tar saken til orientering og resultatet av evalueringen oversendes representantskapets leder*

Sak 12/22: Orienteringssaker

I tillegg til meldte saker ble det orientert om situasjonen i feierseksjonen.

*Vedtak: Styret tar saken til orientering, og ber samtidig om et notat som beskriver de faktiske forhold i saken. Det avholdes ekstraordinært styremøte denne uken. For de øvrige sakene vil status på prosesser med brannstasjoner og større organisasjonsendringer innarbeides i status økonomi og drift.*



Tore Olsen Pram

Per Egil Moseng

Heidi Bottolfs



Bjørn Egil Baadshaug



Kirsten Sannerhaugen



Terje Hauerberg



Roger Knudsen



Fredrik Frøland

